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  ترتيب مشخص كنيد. عبارات زير را به نادرستيدرستي يا  -1

  ايم. بندي كرده ، ناحيهكنيم مي تقسيم تر كوچك واحدهاي به معيارهايي براساس را جغرافيايي محيط كي وقتيـ 

  كار برد. ها را به جاي هم به توان آن ، مترادف يكديگرند و ميـ ناحيه و منطقه

  فته است.دانان قرار گر هاي اخير مورد توجه جغرافي بندي سطح زمين به واحدهاي جغرافيايي، در دهه تقسيمـ 

  ، اكوسيستم نام دارند.شوند مي متمايز بقيه از دارند كه خاصي جانوري زندگي و پوشش گياهي سبب به هريك كه طبيعي نواحيـ 

  صحيحـ  صحيحـ  غلطـ  غلط) 4  صحيحـ  صحيحـ  غلطـ  صحيح) 3  غلطـ  غلطـ  صحيحـ  غلط) 2  غلطـ  غلطـ  صحيحـ  صحيح) 1

  اشاره دارد؟ نواحي،توسط  هاي انسان و شكل گرفتن فعاليت طه و كنش متقابل نواحي با يكديگربه راب ترتيب به كدام گزينه - 2

  براي توليد برق در سمنان خورشيدي هاي صفحه از استفادهـ  ) صيد ماهي در فيليپين1

  تبديل شدن تهران به قطب صنايع مصرفي در ايرانـ  ) پراكندگي قوم پشتون در افغانستان2

  در كانادا ها جاده پاكسازي براي اي جاده روب برف ماشين كارگيري بهـ  ميليارد دلاري نفت و گاز اتحاديه اروپا) واردات يك 3

  گير برف و كوهستاني اي ناحيه در قطار عبور براي پل و تونل احداثـ  ) پاكسازي قومي مسلمانان در ميانمار4

 و روز طـول  و تاريك و روشن منطقه تفاوت وسعتو  ؟چه نام دارد باشد، داشته سانييك هاي ويژگي رطوبت، و دما نظر از كه هوا از وسيعي حجم - 3
  ، نتيجه چيست؟جنوبي و شمالي نيمكره در و مختلف نواحي در سال مختلف فصول و شب

  زمين حركت وضعي و انتقاليـ  ) جبهه هوا1

  خورشيد دور به انتقالي گردش مدار بر زمين محور بودن مايلـ  ) توده هوا2

  مناطق مختلف بارش و رطوبت و فشار دما،توده هوا ـ ) 3

  هكر سنگ و كره آب روي بر و تأثير آن هواكرههاي مختلف  ـ تغييرات لايه ) جبهه هوا4

 ؟فشار در ناحيه استوا و انحراف هواي سرد در نواحي فوقاني استوا نتيجه چيست كانون كم گيري شكل ترتيب به - 4

   روز و شب تغييرات دمايي هميشگي ـ زاويه مستقيم تابش و گرما) 1

  روز و شب تغييرات دمايصعود هواي گرم به سمت بالا و تبديل شدن به رطوبت ـ  )2

   زاويه مستقيم تابش و گرماي هميشگي ـ نيروي كوريوليس) 3

  صعود هواي گرم به سمت بالا و تبديل شدن به رطوبت ـ نيروي كوريوليس) 4

  اند؟ بري كدامبار هاي كشتي انواع ترين مهم - 5

  ) رورو و كروز4  بر ) كروز و فله3  ) كروز و كانتينري2  بر و كانتينري ) فله1

  اي است؟ كدام گزينه بيانگر مزيت حمل و نقل لوله - 6

  روزي طور شبانه به مايعات از عظيمي حجم ) انتقال2  ها لوله تعمير و گذاري اندك و مقرون به صرفه براي احداث ) سرمايه1

  ) امنيت بسيار زياد و كم بودن سوانح4  ها و عدم نياز به مراقبت دائمي و زياد ) استحكام لوله3

  ترتيب رابطه طول مسير و هزينه احداث و رابطه ميزان انحراف از مسير و هزينه احداث كدام است؟ به - 7

  مستقيمـ  ) مستقيم4  معكوسـ  ) معكوس3  معكوسـ  ) مستقيم2  مستقيمـ  ) معكوس1

  كيلومتر باشد، شاخص انحراف چند است؟ 2كيلومتر و طول مسير بين دو مكان  4طول مسير قابل احداث بين دو مكان  اگر - 8

1 (400  2 (300  3 (150  4 (200  

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 9

  .شود مي توجه ها محموله حجم و نوع به نقل و حمل شيوه انتخاب ) در1

  .شود مي تر بيش آن حمل باشد، هزينه تر بيش محموله حجم ) هرچه2

  .شود مي تر بيش حمل هزينه باشد، تر بيش نقل و حمل شيوه يك در شده مصرف انرژي قيمت ) هرچه3

  .كند مي جبران را گذاري سرمايه هزينه آينده، در آن بازدهي اما ،دارد نياز فراواني سرمايه به ريلي نقل و ) حمل4

  آيند؛ به جز: ه شمار ميب» مديريت حمل و نقل«همه موارد، از اهداف  -10

  مندي منطقي و خردمندانه از منابع محيطي ) بهره2  ) بهينه كردن سامانه حمل و نقل در سطح ملي1

 ) دسترسي عادلانه مردم يك منطقه براي دريافت خدمات4  هاي جديد در توليد وسايل حمل و نقل ) استفاده از فناوري3

 

 

 

 

  


